

IONEWS

Imprensa Oficial

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 1.758 de 24/09/2019, pág. 09. CARTA CONTRATO Nº 093/2019/SEMED

Retifica-se por incorreção referente a CARTA CONTRATO Nº 093/2019

Onde se lê: (...) VALOR: R\$ 27.336,00 (Vinte e sete mil e trezentos e trinta e seis reais) conforme empenhos nº 692 e 693/2019.

Leia-se: (...) VALOR: R\$ 27.336,00 (Vinte e sete mil e trezentos e trinta e seis reais) conforme empenhos nº 682 e 683/2019.

Onde se lê: (...) Data da Assinatura: 29/08/2018.

Leia-se: (...) Data da Assinatura: 29/08/2019.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: 3adc4db2**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>